

ПРОТОКОЛ №02

засідання приймальної комісії Іллінецького аграрного фахового коледжу
від 04 квітня 2024 року м.Іллінці

Присутні 18 членів приймальної комісії: Пиндус В.В., Горбань С.Д., Письменна О.В., Ковальчук Н.П., Амброзевич Ж.В., Бажура Л.М., Василенко Л.С., Гриценко О.Д., Гуцаленко Н.І., Жураківська І.О., Кучер Н.П., Лиховід О., Остапенко І.М., Прокопова О.М., Роїк Н.П., Ситник Т.П., Столяр Н.В., Чернолуцька Н.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд Правил прийому на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу для здобуття фахової передвищої освіти у 2024 році.
2. Про розгляд Положення про приймальну комісію Іллінецького аграрного фахового коледжу.
3. Про розгляд Положення про проведення співбесіди із вступниками на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу у 2024 році.
4. Про розгляд Положення про апеляційну комісію Іллінецького аграрного фахового коледжу.
5. Про розгляд Положення про мотиваційний лист вступників на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу у 2024 році.

ПО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:

Письменну О.В. – відповідального секретаря приймальної комісії, яка доповіла, що відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2024 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 29 лютого 2024 року № 245, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11 березня 2024 року за №356/41701 розроблено проєкт Правил прийому на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу для здобуття фахової передвищої освіти у 2024 році. Правила прийому на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу для здобуття фахової передвищої освіти у 2024 році затверджуються педагогічною радою Коледжу, розміщуються на вебсайті Коледжу і вносяться до ЄДЕБО не пізніше, ніж через місяць після набрання чинності Порядком прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2024 році.

Правила прийому на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу для здобуття фахової передвищої освіти у 2024 році діють до 31 грудня 2024 року.

ВИСТУПИЛИ:

Горбань С.Д. – заступник директора з навчальної роботи, заступник голови приймальної комісії, яка запропонувала винести проєкт Правил прийому на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу для здобуття фахової передвищої освіти у 2024 році на розгляд педагогічної ради Коледжу.

УХВАЛИЛИ:

Винести проєкт Правил прийому на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу для здобуття фахової передвищої освіти у 2024 році на розгляд педагогічної ради Коледжу.

Рішення прийняте одногolosно.

ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:

Письменну О.В. – відповідального секретаря приймальної комісії, яка поінформувала, що приймальною комісією Іллінецького аграрного фахового коледжу розроблено проєкт Положення про приймальну комісію Іллінецького аграрного фахового коледжу. Даний проєкт розроблено відповідно до Положення про приймальну комісію вищого навчального закладу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15.10.2015 №1085, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04.11.2015 за №№1353/27798. Запропонувала винести проєкт Положення про приймальну комісію Іллінецького аграрного фахового коледжу.

ВИСТУПИЛИ:

Ситник Т.П. – член приймальної комісії, яка підтримала пропозицію Письменної О.В. щодо винесення на розгляд педагогічної ради коледжу проєкту Положення про приймальну комісію Іллінецького аграрного фахового коледжу.

УХВАЛИЛИ:

Винести проєкт Положення про приймальну комісію Іллінецького аграрного фахового коледжу на розгляд педагогічної ради Коледжу.

Рішення прийняте одногolosно.

ПО ТРЕТЬОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:

Письменну О.В. – відповідального секретаря приймальної комісії, яка поінформувала, що приймальною комісією Іллінецького аграрного фахового коледжу розроблено проєкт Положення про проведення співбесіди із вступниками на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу у 2024

році. Даний проєкт розроблено відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2024 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 29 лютого 2024 року № 245, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11 березня 2024 року за №356/41701 та проєкту Правил прийому на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу для здобуття фахової передвищої освіти у 2024 році. Запропонувала винести проєкт Положення про проведення співбесіди із вступниками на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу у 2024 році на розгляд педагогічної ради Коледжу.

ВИСТУПИЛИ:

Прокопова О.М. – член приймальної комісії, яка підтримала пропозицію Письменної О.В. щодо винесення на розгляд педагогічної ради коледжу проєкту Положення про проведення співбесіди із вступниками на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу у 2024 році.

УХВАЛИЛИ:

Винести проєкт Положення про проведення співбесіди із вступниками на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу у 2024 році на розгляд педагогічної ради Коледжу.

Рішення прийняте одногосно.

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:

Письменну О.В. – відповідального секретаря приймальної комісії, яка поінформувала, що приймальною комісією Іллінецького аграрного фахового коледжу розроблено проєкт Положення про апеляційну комісію Іллінецького аграрного фахового коледжу. Запропонований проєкт розроблено для вирішення спірних питань та розгляду апеляційних заяв вступників щодо результатів вступних випробувань. Запропонувала винести проєкт Положення про апеляційну комісію Іллінецького аграрного фахового коледжу на розгляд педагогічної ради Коледжу.

ВИСТУПИЛИ:

Амброзевич Ж.В.– член приймальної комісії, яка підтримала пропозицію Письменної О.В. щодо винесення на розгляд педагогічної ради коледжу проєкту Положення про апеляційну комісію Іллінецького аграрного фахового коледжу.

УХВАЛИЛИ:

Винести проєкт Положення про апеляційну комісію Іллінецького аграрного фахового коледжу на розгляд педагогічної ради Коледжу.

Рішення прийняте одногolosно.

ПО П'ЯТОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:

Письменну О.В. – відповідального секретаря приймальної комісії, яка поінформувала, що приймальною комісією Іллінецького аграрного фахового коледжу розроблено проєкт Положення про мотиваційний лист вступників на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу у 2024 році. Проєкт розроблено відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2024 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 29 лютого 2024 року № 245, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11 березня 2024 року за №356/41701. Запропонувала винести проєкт Положення про мотиваційний лист вступників на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу у 2024 році на розгляд педагогічної ради Коледжу.

ВИСТУПИЛИ:

Бажура Л.М.– член приймальної комісії, яка підтримала пропозицію Письменної О.В. щодо винесення на розгляд педагогічної ради коледжу проєкту Положення про мотиваційний лист вступників на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу у 2024 році.

УХВАЛИЛИ:

Винести проєкт Положення про мотиваційний лист вступників на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу у 2024 році на розгляд педагогічної ради Коледжу.

Рішення прийняте одногolosно.

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар



Василь ПИНДУС

Олександра ПИСЬМЕННА